

# СТУДЕНЧЕСКИЙ

Май



Сланцевский  
индустриальный  
техникум

## МЕРИДИАН

Выпуск № 9, 2022-2023 уч. год

*Выпуск подготовили: Захарова Е.М., Лебедев Д.А.,  
Литвинова А.Я., Лавринович В.И.*

[www.слантех.рф](http://www.слантех.рф)

# АКТУАЛЬНО:



РДДМ - это движение, созданное при поддержке Президента Российской Федерации Путина В.В. Его название "ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ" символично и объединяет детей и молодёжь всей страны. Теперь оно объединяет все молодежные организации и движения страны, в том числе, в него вошли "Юнармия", "Большая перемена", "Российское движение школьников".

Девиз "Движения первых": **"Быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в движении, быть первыми"**.

### **Основные направления деятельности Движения:**

- I. Образование и знания. «УЧИСЬ И ПОЗНАВАЙ!»
- II. Наука и технологии. «ДЕРЗАЙ И ОТКРЫВАЙ!»
- III. Труд, профессия и своё дело. «НАЙДИ ПРИЗВАНИЕ!»
- IV. Культура и искусство. «СОЗДАВАЙ И ВДОХНОВЛЯЙ!»
- V. Волонтерство и добровольчество. «БЛАГО ТВОРИ!»
- VI. Патриотизм и историческая память. «СЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ!»
- VII. Спорт. «ДОСТИГАЙ И ПОБЕЖДАЙ!»
- VIII. Здоровый образ жизни. «БУДЬ ЗДОРОВ!»
- IX. Медиа и коммуникации. «РАССКАЖИ О ГЛАВНОМ!»
- X. Дипломатия и международные отношения. «УМЕЙ ДРУЖИТЬ!»
- XI. Экология и охрана природы. «БЕРЕГИ ПЛАНЕТУ!»
- XII. Туризм и путешествия. «ОТКРЫВАЙ СТРАНУ!»

### **Ценности Движения:**

**ЖИЗНЬ И ДОСТОИНСТВО.** Участники Движения в первую очередь ценят жизнь каждого человека. Берегут чувство собственного достоинства и заботятся о сохранении достоинства окружающих.

**ПАТРИОТИЗМ.** Участники Движения любят свою Родину - Россию. Любовь к стране проявляется в делах и поступках.

**ДРУЖБА.** Движение – источник Дружбы для каждого из участников. Вступая в Движение, каждый может найти себе друзей близких по убеждениям, увлечениям, интересам и возрасту.

**ДОБРО И СПРАВЕДЛИВОСТЬ.** Участники Движения действуют по справедливости, распространяют добро, считают доброту качеством сильных людей. Внутренний голос каждого говорит нам, что только добрые дела меняют жизнь к лучшему.

**МЕЧТА.** Участники Движения умеют мечтать и воплощать свои мечты в жизнь. Смелые мечты открывают человеку новые возможности, а человечеству – неизведанные горизонты.

**СОЗИДАТЕЛЬНЫЙ ТРУД.** Каждый участник Движения своим трудом приносит пользу: создаёт новое качество своих знаний, умений и навыков, применяет их во благо своей семьи, Движения и всей страны.

**ВЗАИМОПОМОЩЬ И ВЗАИМОУВАЖЕНИЕ.** Участники Движения действуют как одна команда, помогая друг другу в учебе, труде, поиске и раскрытии таланта каждого.

**ЕДИНСТВО НАРОДОВ РОССИИ.** Участники Движения, являясь новыми поколениями многонационального и многоконфессионального народа России, уважают культуру, традиции, обычаи и верования друг друга. Это уникальное достояние нашей страны: народов много, Родина – одна.

**ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ.** Участники Движения изучают, знают и защищают историю России, противостоят любым попыткам её искажения и очернения. Берегут память о защитниках Отечества.

**СЛУЖЕНИЕ ОТЕЧЕСТВУ.** Участники Движения объединены с Отечеством одной судьбой. Каждый на своем месте готовит себя к служению Отечеству и ответственности за его будущее.

**КРЕПКАЯ СЕМЬЯ.** Участники Движения разделяют традиционные семейные ценности. Гордятся российской культурой отцовства и материнства. Уважают многодетность.



## "Лучший студент техникума - 2023"



12 апреля в техникуме состоялся конкурс "Лучший студент техникума - 2023"

Основной целью Конкурса является выявление и поощрение студентов наиболее активно проявивших себя в учебной и исследовательской работе, творчестве, студенческом самоуправлении, спорте и других сферах деятельности техникума. Конкурсантам были предложено выполнить тематическое задание «Я и моя будущая профессия (специальность)» и принять участие в интеллектуальном профессиональном блиц-турнире. Ребята представили своё портфолио, домашнее задание и творческий номер. Результаты Конкурса определены путём суммирования баллов, полученных участниками в ходе этапов Конкурса.

По итогам конкурса места распределись следующим образом:

**Александров Александр (гр. 20-ТМ-35) – 207 баллов;**  
**Ерошонок Максим (гр. 20-ЭП-83) – 199 баллов;**  
**Савельев Сергей (гр. 21-ЭС-03) – 193 балла;**  
**Сироткина Мария (гр. 21-ЭС-03) – 186 баллов;**  
**Шашкин Олег (гр. 20-ЭП-83) – 183 балла;**  
**Варзин Кирилл (гр. 20-ТМ-35) – 117 баллов.**

Поздравляем всех участников конкурса с достойным выступлением, желаем быть всегда активными и целеустремленными.

Торт (на фото)– домашнее задание и увлечение Савельева Сергея. Молодец!



# Моей страны

истории

страницы



## 9 Мая - День Победы!

Есть события и даты, которые глубоко отпечатались в истории всего человечества. О них пишут книги, сочиняют стихи и музыку. Главное же - о них помнят. И эта память передается из поколения в поколение и не дает померкнуть далеким дням и событиям. Одним из таких событий стала Великая Отечественная война нашего народа против фашистской Германии. Память о ней должен сохранить каждый россиянин. В День Победы - 9 мая чтят память тех, кто погиб, и кланяются всем тем, кто остался в живых.





## «Абилимпикс» - 2023

18 апреля на площадке техникума проходил региональный отборочный этап IX Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» среди студентов по компетенции «Портной». В чемпионате принимали участие студенты ГАПОУ ЛО «Тихвинский промышленно-технологический техникум им. Е.И. Лебедева», ГАПОУ ЛО «Мультицентр социальной и трудовой интеграции» и ГБПОУ ЛО «Сланцевский индустриальный техникум». Все участники проявили свое умение и показали свои навыки в выполнении задания и после оценивания работы экспертной группы места распределились следующим образом:

- 1-е место Сырвид Софья (82,6 балла) – ГАПОУ ЛО «Мультицентр социальной и трудовой интеграции»;
- 2-е место Туркина Анжелика (81,6 балла) – ГАПОУ ЛО «Тихвинский промышленно-технологический техникум им. Е.И. Лебедева»;
- 3-е место Захарова Вероника (58 баллов) – ГАПОУ ЛО «Мультицентр социальной и трудовой интеграции».

Все участники получили ценные подарки и цветы, а победителям вручили медали и дипломы.

В ФКПОУ «СТИБ» Минтруда России принимал участников по компетенции «Экономика и бухгалтерский учет». **Техникум на чемпионате представлял Лятов Роман и преподаватель Гончарова Ю.Ю. После выполнения всех заданий и подведения итогов Роман занял 2-е место.**

Поздравляем участников, преподавателей и мастеров производственного обучения с победой в регионального отборочного этапа IX Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» в 2023 году.





# Операция «Подросток»

19 апреля в ходе комплексной профилактической операции «Подросток» сотрудники Госавтоинспекции приняли участие в Дне инспектора и встретились со студентами 1 и 2 курсов Сланцевского индустриального техникума.

В ходе встречи инспектор по исполнению административного законодательства довел информацию о состоянии аварийности на обслуживаемой территории, привел примеры резонансных дорожно-транспортных происшествий, в том числе с участием начинающих водителей, разобрал причины и условия ДТП. Категория "молодые водители" является наиболее уязвимой, поскольку, не имея опыта, такие автолюбители не всегда могут четко и быстро оценить обстановку и справиться со всеми трудностями, возникающими в пути.

Автоинспектор напомнил студентам об административной ответственности несовершеннолетних за нарушение Правил дорожного движения, уделил особое внимание управлению транспортными средствами водителями, не имеющими права управления, а также в состоянии опьянения. Отдельно рассмотрели вопрос управления мототехникой и средствами индивидуальной мобильности.

Также студенты вспомнили о правилах дорожного движения пешеходов и разобрали типичные ситуации, при которых пешие участники дорожного движения чаще всего попадают в ДТП. Приводя примеры из практики, инспектор рассказал ребятам, к каким печальным последствиям может привести несоблюдение требований дорожных законов.





# Отовсюду обо всем

## *Встреча с работодателями*

Ведущие специалисты ПАО «Россети» Магистральные электрические сети Северо-Запада посетили техникум 5 апреля 2023года

Полякова Наталья Васильевна, главный специалист отдела управления персоналом и Лебедев Алексей Владимирович, главный специалист службы эксплуатации и диагностики подстанций рассказали студентам 2 и 3 курсов (группы 20-ЭП-83, 21-ЭС-03) о компании ПАО «Россети» Магистральные электрические сети Северо-Запада.

- Магистральные электрические сети Северо-Запада (филиал ПАО «Россети» – МЭС Северо-Запада) работает на территории Северо-Западного федерального округа. В зону обслуживания входят 11 субъектов Российской Федерации с населением более 14 млн человек. МЭС Северо-Запада отвечают за бесперебойную работу более 14 тыс. км линий электропередачи и 101 подстанции суммарной трансформаторной мощностью более 41,2 тыс. МВА. Филиал обеспечивает электрическую связь ОЭС Северо-Запада с энергосистемами Центра России, Белоруссии. В подчинении находятся четыре предприятия магистральных электросетей (ПМЭС) – Ленинградское, Новгородское, Карельское и Северное. В МЭС Северо-Запада работают свыше 2600 человек.

Предприятие заинтересованно в привлечении рабочих кадров по специальностям и профессиям: электрослесарь по ремонту оборудования, электромонтер по обслуживанию подстанций, электромонтер по обслуживанию воздушных электролиний и др. Студенты узнали об уровне заработной платы и социальных гарантиях для работников компании. Полученная информация расширит возможности трудоустройства будущих выпускников.



# Поздравляем!

**1** МАЯ

С праздником весны, мира, труда и солидарности!



с Днем Рождения!





# Репортаж с места событий



Группа электриков 3 курса плодотворно работала на учебной практике под чутким руководством преподавателя специальных дисциплин Литвиновой А.Я.

Результатом работы стала модернизация освещения фойе учебного корпуса техникума, а именно замена старых светильников с лампами накаливания на современные энергоэффективные LED-светильники. Следующий адрес, мастерские на ул. Партизанская, где ребята также модернизировали освещение.

Доказано, что замена обычных ламп на светодиодные позволяет достичь экономии электроэнергии в 2-3 раза.

Чтобы при модернизации сохранить уровень освещенности на прежнем уровне, можно использовать LED-светильники с меньшей мощностью, чем люминесцентные, галогеновые или с лампами накаливания. Этим и объясняется возможность снизить расход электроэнергии.

Спасибо всем обучающимся группы 20-ЭП-83 за проделанную работу!





**19 апреля техникум широко распахнул свои двери для будущих абитуриентов.**

**В рамках мероприятия обучающиеся школ города и района, а также их родители (законные представители) смогли познакомиться с профессиями и специальностями, по которым они смогут обучаться в техникуме с 1 сентября 2023 года. Их вниманию преподавателями и мастерами производственного обучения были представлены следующие направления подготовки:**

- **Электроснабжение – преподаватель Лебедев Д.А.;**
- **Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования – преподаватель Помадина М.А.;**
- **Экономика и бухгалтерский учёт – преподаватель Гончарова Ю.Ю.;**
- **Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) – мастер производственного обучения Куткович Д.В.;**
- **Мастер отделочных строительных и декоративных работ – мастер производственного обучения Сурова А.Н.**

**О своей работе рассказали представители предприятия ООО «Петербургцемент» Чопик Д.С. Предприятие является социальным партнёром техникума, оказывает помощь в приобретении учебного оборудования, принимает студентов на производственную практику и трудоустраивает выпускников техникума. Обучающиеся получили информацию о начале приёма документов в техникум, о количестве бюджетных мест на обучение по специальностям и профессиям, другую полезную информацию.**





Обучающиеся учебных групп 21-ОШ-06, 21-СВ-05, 21-МС-02 и мастера производственного обучения и преподаватели: Куткович Д.В., Сурова А.Н., Суздаль Д.С. и старший мастер Трофимов В.С. провели очень продуктивно начало дня! Все вместе убирали территорию и белили стволы деревьев возле учебных мастерских, которые расположены на улице Партизанской д.6 . Приняли эстафету по уборке территории обучающиеся учебных групп 22-ЭП-84, 22-БУ-91 и 22-ТМ-37, под руководством кураторов, которые наводили порядок около учебного корпуса. А студенты, проживающие в общежитии, убирали территорию там, где живут (около общежития). Студенты группы 20-ЭП-83, под руководством Литвиновой А.Я. убрали мусор и листву с дороги, которая ведет к учебному корпусу. Всем, всем спасибо за участие. Молодцы!

